



Ο Cpt Xu Lirong, πρόεδρος της China Cosco Shipping

Εγκαίνια νέου προβλήτα, με το βλέμμα στην Ανατολή

Το πρώτο έργο που υλοποιεί η Cosco Shipping με τον ΟΛΠ θα μπορεί να φιλοξενήσει κρουαζιερόπλοια μήκους άνω των 250 μέτρων. Ο νέος προβλήτας εγκαινιάστηκε, με ελληνοκινεζικά χαμόγελα και αισιοδοξία

Από την αναπληρώτρια υπουργό Οικονομίας, Ανάπτυξης & Τουρισμού κυρία Έλενα Κουντουρά και τον πρόεδρο της China Cosco Shipping Cpt Xu Lirong εγκαινιάστηκε στις 3 Οκτωβρίου ο νέος προβλήτας κρουαζιέρας Αγίου Νικολάου στο λιμάνι του Πειραιά. Το έργο ολοκληρώθηκε από την ΤΕΚΑΛ ΑΤΕ σε συνεργασία με τη Ναυτιλιακή Τεχνοδομική, μέ-

σα στα χρονικά όρια που είχαν συμφωνηθεί. Ο νέος προβλήτας κατασκευάστηκε με πλωτά κιβώτια οπλισμένου σκυροδέματος και δίνει μια επιπλέον θέση πρόσδεσης κρουαζιερόπλοιων μήκους άνω των 250 μέτρων. Το μήκος του ανέρχεται στα 284 μέτρα, το βάθος στα 11 μέτρα, ενώ ο χερσαίος χώρος που καταλαμβάνει είναι 8.415 τετραγωνικά μέτρα. Η κυρία Κουντουρά χαρακτήρισε το νέο προβλήτα ως «έργο

εξαιρετικής σημασίας για τον ελληνικό τουρισμό» και σχολίασε πως αποτελεί μέρος των επενδύσεων υψηλής προστιθέμενης αξίας και οικονομικής απόδοσης που δρομολογεί η κυβέρνηση.

Η αν. υπουργός αναφέρθηκε στη νότια επέκταση του λιμανιού, που φιλοδοξεί να επιτρέψει τον ελλιμενισμό κρουαζιερόπλοιων με μήκος μεγαλύτερο από 300 μέτρα, εκτιμώντας πως η κίνηση αυτή «θα δώσει ώθηση στις προσπάθειες που κάνουμε για την ανάπτυξη της κρουαζιέρας, για την ενίσχυση του τουρισμού μας, αλλά και για την οικονομική ανάπτυξη ολόκληρης της Αττικής». Η κυρία Κουντουρά δήλωσε πως ο Όμιλος Cosco «έδειξε εμπράκτως το ισχυρό του ενδιαφέρον και την εμπιστοσύνη του να επενδύσει στην Ελλάδα, σε αυτή την περίοδο όπου ανοίγονται νέες ευκαιρίες και νέες δυνατότητες για την ελληνική οικονομία». Η αν. υπουργός ανέπτυξε την πολιτική της κυβέρνησης για την κρουαζιέρα, χαρακτηρίζοντας το θαλάσσιο τουρισμό ως «τομέα υψηλής κυβερνητικής προτεραιότητας». Αναφορικά με τις σχέσεις Ελλάδας-Κίνας στον τουριστικό τομέα, δήλωσε πως η χώρα μας έχει στρέψει το ενδιαφέρον της ▶

«Με σκληρή δουλειά θα κάνουμε μαζί το λιμάνι του Πειραιά το πιο λαμπερό μαργαριτάρι της Μεσογείου».
Cpt Xu Lirong, πρόεδρος China Cosco Shipping

